

ОБСТАНОВКА С ПОЖАРАМИ И ИХ ПОСЛЕДСТВИЯМИ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2022

На территории Свердловской области за 9 месяцев 2022 произошло 6632 пожара, снижение на -30% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) (2021 - 9485 пожаров).

При пожарах погибло 170 человек, снижение на -23% (2021 - 221 человек), в том числе 10 детей, снижение на -23% (2021 - 13 детей).

При пожарах травмировано 180 человек, снижение на -21% (2021 - 227 человек), в том числе 24 ребёнка, снижение на -38% (2021 - 39 детей).

Материальный ущерб от пожаров и их последствий составил 56,8 млн.руб. снижение в 2 раза (2021 - 136,7 млн.руб.).

Ежедневно в Свердловской области в среднем происходило 24 пожара, при которых погибал 1 человек, 1 человек был травмирован, огнем уничтожалось 13 строений, 2 единицы транспортных средств. Ежедневный материальный ущерб в среднем составлял 0,2 млн.руб.

По причинам количество пожаров (от общего количества) распределилось следующим образом:

- 64% неосторожное обращение с огнем (4246 пожаров);
- 15% в результате нарушений правил устройства и эксплуатации (НПУиЭ) электрооборудования (1020 пожаров);
- 6% в результате НПУиЭ печей (415 пожаров);
- 5% в результате поджогов (326 пожаров);
- 3% в результате НПУиЭ транспорта (178 пожаров);
- 4% причина не установлена (251 пожар);

менее процента по причинам нарушения технологического процесса производства (43 пожара), менее процента НПУиЭ теплогенерирующих агрегатов и установок (7 пожаров), менее процента в результате НПУиЭ газового оборудования (8 пожаров),

- 2% пожаров произошло по прочим причинам (138 пожаров);

На пожарах: погибло детей дошкольного возраста – 8 детей (5% от общего количества и 80% от количества погибших детей); погибло 2 ребёнка среднего и старшего школьного возраста (1% от общего количества и 20% от количества погибших детей);

За исследуемый период текущего года с групповой гибелью людей (три и более человек) произошло 2 пожара на которых погибло 7 человек.

Вследствие отравления токсичными продуктами горения погибло 119 человек (70% от общего количества); от воздействия высокой температуры – 25 человек (15%); от удушья в результате пониженной концентрации кислорода – 2 человека (1%); получение травмы, не совместимой с жизнью в результате обрушения конструкций – 0 человек (менее процента); не установлено – 13 человек (8%); прочие причины гибели людей – 11 человек (6%).

**ВЫЗОВ ПОЖАРНЫХ-СПАСАТЕЛЕЙ 01, 101
ЕДИННЫЙ ТЕЛЕФОН СПАСЕНИЯ 112**